1.

°]al, £(100) = 100 ¥ w, £(2006) = a ©|t}.

3 200 @ 300 3 400



THALX={-1,0,1,Y={-2 -1,0, 1, 2}7} At}
f:X oY 7FAY9 x e X o st xf(x) 7F 457t 2 o, o
WA 7= o f o Alae R HIE?

-9, n?ﬂ
iy <>

@D 37 @ 574 ® 774 @ 9 7} ® 11 7



) 5
X x) = xi;{éog s cjojo
IO st (b a0 = VR RAEL (e se S

@D 2 @ 4 B 8 @ 16 ® 32



Al

A= A 9] g R ANA R 2] &4 f(x) = ax + blx| (a,b
7t A5 7 2022

D a?-02<0 @ a®>-bp*>0 ® a+b>0

@ a-b>0 B a-b<0



2x —

she?

:,7_

tef (f 0 8)(x)

bx+c ol
S|

\z

x+a, g(x)

@ 1 G 2

3 0



@ -3x+17
@® —3x

@ -3x-13

3B —-5x+10

® -3x+13



H7]
Q@ f(10) = f(f(10))
© fH-2)=-1
© y= f(x) o Z=HZS} f(x)
Aty = 1 (x) o 2z
WL F ot
ONQ) @ ©

O T
Y B

® 0.0



2b 9]

a
2

a, &4 22 bt S

o

olJ

® 2(1+ V2)

@ -2(1-2)
® 34+2+2

@ 2(1- v2)
@ 3-2V2



9.

=]
s

.

2]
E

Sk

=

=

Gy = Vax ¥ btc] am TR
&, atbtcol g Tatoler




10.

oA &gy = VBx+a+2 9 HYigko] b, FxFke] 2

e Fopoler,



29

A, g(-3) 9] &k

@ 9t

® B -5

@D 4



12. 178 72742 9o 2 Foll M 729F A= A4xql 29 75 F5hefzt.

YER gl



13. % 719 BE WA} A o] 9l ol T-elA A oA E LA
BAYE net A9 AR 7He B9 F B 2 Bk g el
2 Fohu?

D 4 ® 6 B 8 @ 12 B 16



14.

100 972, 50 9742, 10 972 Al T/ THCE 200 9 A2
T e Ao s 2 AN (RE TR 5L AHLT
e+ glrh)

iy



15. the 2T 2 AZhY obol W, 23, w7, 25, o)
1A 8 ol %ate Weolgt Az o2 Moz )

@D 120714 @ 240714 ® 36071

@ 48074 ® 54074



16.

1,2,3,4 € 422 W€ o, i 94 o= =AE az (1<i<4)=paL

SFA (a1 - 1)(as = 2)(as = 3)(as — 4) # 0 ¢ B¢-2] 55 Fopoie).

B e 712]



17. A, B, C, D4 3% AR AL 1), B9 C 7k ol23ho] Ak H99]
2 Fatolel.

s 714






19.

M2 e 5 7] AT 3 7R L] Zido]
7H_4 7]1:11—0 o]aﬂi HHoﬂO].oq /‘k_i

e

@ 1200 7HA] @ 1800 714

@ 3000 7}A] ® 3600 7}A]

(e}
A
=
=

Itt. o] FollA 3 719 S0 3t
Hujea o, 2 8o

® 2400 7}A]



20.

i
o

o] 7122 3709 AR A2 =2 4719 ARo] gty

= Ao A48 atelet,




Nf

@ 1 B 2

3 0



22.

4+ b < 10007 4FE

Nee?

@D 174 @ 570

al+b

13

® 770

@ 97}

® 1370



|

YT AT

o NS M, HEZS molet



24. =ofd 29, FoiH 27,
2612172 o] £} e

@D 512 @ 700

B 816

@ 1024

B 1440



<k

@ 240 3) 432 @ 576 3 720

@D 144



